



В Череповецком районе следователи СКР разбираются в обстоятельствах травмирования ребенка в результате обрушения наледи



Череповецким межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области начата доследственная проверка по сообщению о травмировании ребенка в результате падения на него снега и наледи.

По поступившим данным, вечером 3 апреля 2018 года в поселке Шулма Череповецкого района с крыши дома № 5 по улице Центральной на тротуар, где находился восьмилетний мальчик, обрушилась наледь. По неподтвержденным данным, которые следователями проверяются, мальчик пострадал в результате происшествия и был доставлен в больницу. На месте работают следователи СКР, выясняют все обстоятельства произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Следователями будет проведен комплекс необходимых проверочных мероприятий для установления обстоятельств и причин произошедшего, а также проверка соответствия порядка содержания здания требованиям безопасности.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1215111>